

ODPOWIEDŹ NR 8 na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2011-08-31 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, z późn. zm.) w trybie **przetarg nieograniczony**, na:

usługi bankowe na rzecz Akademii Sztuk Pięknych w Katowicach,

Treść wspomnianej prośby jest następująca :

1. Czy Zamawiający wymaga wiążącej decyzji kredytowej w zakresie kredytu w rachunku bieżącym, czy jedynie określenia warunków cenowych? Jeśli zamawiający wymaga wiążącej decyzji kredytowej, to wnosimy o wydłużenie terminu składania ofert o dodatkowe 3 tygodnie, ze względu na konieczność przeprowadzenia odpowiedniej, wymaganej przez prawo procedury kredytowej.
2. Co zamawiający rozumie pod pojęciem kredyt będzie zabezpieczony „w formie ubezpieczenia” - jakie ubezpieczenie ma na myśli Zamawiający?
3. Jakie są przewidywane przez Zamawiającego, miesięczne wpływy na rachunek bankowy okresie trwania zamówienia?
4. Kiedy Zamawiający udostępni wyniki finansowe w celu dokonania oceny zdolności kredytowej: bilans i rachunek wyników wg stanu na 31.12.2009r., 31.12.2010r., 30.06.2011r?

Stanowisko (wyjaśnienia) Zamawiającego w przedmiotowej kwestii jest następujące:

Ad 1. Zamawiający nie wymagamy wiążącej decyzji kredytowej, lecz uwzględnienia kosztów obsługi rachunku kredytowego w cenie. Odpowiedź na zapytanie została udzielona w Ad 1. Odpowiedź nr 7 na zapytania w sprawie SIWZ z dnia 30.08.2011r.

Ad 2. Zamawiający pod pojęciem kredyt będzie zabezpieczony „w formie ubezpieczenia” rozumie **zabezpieczenie kredytu poprzez cesję polisy ubezpieczeniowej.**

Ad 3. Przewidywane miesięczne wpływy na rachunek bankowy Zamawiającego to **ok. 1 200 000,00 PLN.**

Ad 4. Wszystkie dokumenty niezbędne do dokonania oceny zdolności kredytowej zostaną przez Zamawiającego udostępnione Wykonawcy wybranemu w niniejszym postępowaniu, po podjęciu decyzji o skorzystaniu z kredytu w rachunku bieżącym nie później jednak niż na dwa miesiące przed uruchomieniem kredytu.

Informujemy, że zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ i zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego.

Zamawiający

KWESTOR

mgr Beata Berek

ZUP. REKTORA
PROREKTOR

dr hab. Wiesław Gdowicz
prof. ASP